
Harry Potter

Łatwy

Poziom trudności: Średni

1. Krztałt blizny Harrego to:

A - Piorun

B - Błyskawica

2. Najlepsi przyjaciele Harego Pottera to:

A - Crab i Goile

B - Hermiona i Ron

3. Harry Potter ma różdżczkę z włókna:

A - smoczego serca

B - pióra feniksa

4. Voldemort miał:

A - 2 horkruksy

B - 7 horkruksów

5. Hary miał rodziców, któży nazywali się:

A - Nimfodora i Lucjusz

B - Lilly i James
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Harry Potter

Łatwy

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. B

3. B

4. B

5. B
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